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  Questão 07 

 
 

 

 

 

 

 

 

RESPOSTA 

Seja Fn o fator de multiplicação de acordo com a bolinha retirada no sorteio. Da bolinha n.  
Por hipótese, Fn = 2,3 ou 5.  
 

A) Para a sequência 1, X1, 4, 20, X4, 180, tem se:   
X1 = F1 

4 = F1. F2 → F1 = F2 = 2 (Única opção) 
20 = 4.5 
X4 = 20. F4 

180 = 20. F4. F5 → F4. F5 = 9 → F4 = F5 = 3(Única opção)  
 
Logo X1 = 2,  X4 = 60 e a tabela fica:  
 
1ª Bolinha      2ª           3ª          4ª           5ª 
Azul               Azul       Rosa      Verde     Verde 
 
 

B) Sabendo que 189 = 33 7, para que apareça o número 189 na sequência, um dos Fn deve se 7, o que não 

ocorre. Logo, não é possível uma sequência com o termo 189. 

 

 


